



Addendum One

Date: April 28, 2020

RFB: WU-03-20 / Polymer • [Bid Webpage](#)

Open: May 19, 2020 / 2:00 PM Local Time

The following clarifications, changes, additions, and/or deletions are hereby made to the solicitation:

I. Questions + Answers:

Answers below were provided by the Department point of contact.

Group 1

1) The question is regarding section: 1.6 Mandatory Pre-Qualification Product Test

“Respondents must contact the Department Point of Contact, Sam Sanchez, at 325-655-3129 to schedule testing of their product to be completed between 04/20/2020 and 05/08/2020. Testing is required in order to participate as a qualified respondent for this bid.”

Due to the COVID-19 / Corona Virus situation we cannot send someone to the facility to do product testing or a performance trial. We would like to know if it's possible to bid a previously qualified product from a prior bid using that performance data? If not, would the plant be able to send a sludge sample to our technician for testing? Will consideration be given to extending the performance trial deadline if the current quarantines are still in effect?

Response: Due to the timeline we are working under with our current contract expiration, we cannot extend the performance trial testing. We also are not allowing under this current bid samples to be sent off or allowing a previously qualified product from a prior bid using that performance data. We believe it is imperative to have the products tested at our facility with our equipment and sludge. With all that being stated, we will be issuing an addendum to shorten the contract term to one-year term with two one-year extension options, versus the three-year term with two one-year extension options. This way we shorten the window those respondents unable to submit/qualify under the current bid.

In Summary:

- (a) They can't use old tests. New, on-site tests are required.
- (b) The initial term will be for a year to allow us to rebid this in the future if needed, in light of COVID19 and the burdens placed on both City and prospective bidders.

II. Zoom Public Opening Information

Topic: [Bid Opening] WU-03-20 (WRF Liquid Polymer)

Time: May 19, 2020 02:00 PM Central Time (US and Canada)

Join Zoom Meeting

<https://us02web.zoom.us/j/610621761?pwd=L0dTM0ROTWI3aDM3MnJldUtVcE5Udz09>



CITY OF SAN ANGELO
PURCHASING DIVISION

72 West College Avenue, San Angelo, Texas 76903
(325) 657-4219 • sapurch@cosatx.us • www.cosatx.us

Meeting ID: 610 621 761
Password: WU0320

One tap mobile

+13462487799,,610621761#,,#,576350# US (Houston)
+16699006833,,610621761#,,#,576350# US (San Jose)

Dial by your location

+1 346 248 7799 US (Houston)
+1 669 900 6833 US (San Jose)
+1 929 436 2866 US (New York)
+1 253 215 8782 US
+1 301 715 8592 US
+1 312 626 6799 US (Chicago)

Meeting ID: 610 621 761
Password: 576350

Find your local number: <https://us02web.zoom.us/j/610621761>

For other questions or clarifications, please contact the Purchasing Division at SAPurch@cosatx.us. The deadline to submit questions is 7 days before the Due/Open date.

Sincerely,

A handwritten signature in blue ink that reads "Nolan A. Sosa".

Nolan A. Sosa
Purchasing Manager